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PŘED ROKEM b^l Tam-tam chudičký letáček, 
který si vzal za úkol, připravit skautky pra­
videlnými pokyny na pospolitý život v příro­
dě. Tohle dívčí počínání se hochům tuze zalí­
bilo a nabídli skautkám své "mužné rámě".Tak 
se Tam-tam stal přílohou Skauta-Exulanta. Ča­
sopis rostl a rostl - až nakonec spád různých 
událostí a vrozená dvornost bratří -skautů 
vedla, k tomu, že byl přejmenován na Tam-tam. 
Je určen chlapcům i dívkám stejným dílem,však 
je psán rukou společnou! Už to není útlý le­
táček jako nedonošené miminko, ale správný 
kluk a kamarád, protože kolem sebe nashromáž­
dil mnoho starostlivých kmotrů a řadu podaře­
ných skautek a skautů, kteří se o to přičiňu- 
jí, aby vypadal k světu.

A tak dnešním číslem uzavíráme první roč 
nik, ten "batolivý". Rozloučíme se vzpomínkou 
na letní tábory.Dáme slovo veliteli chlapec­
kého tábora na Zátoce dobré naděje -bratru 
Stašovi a našim čestným hostům, bratru Fajf­
koví a bádenským. Dočtete se o Sedem Vlku, 
který si vyvolil naše dívky za své vydatné 
pomocnice při pronásledování španělského zlo­
čince. Šedý Vlk posílal skautkám tajuplné,, 
někdy i šifrované! -zprávy a pověřoval je ú- 
koly: nalézti stopy prchající bandy, uvařit 
Čaj žíznícímu hrdinovi, vypátrat ukryté zprá­
vy, vyluštit šifru. Přečtěte si o tom, jak to 
dopadlo! A dočtete se i o všech složených od- 
borkách a ostatních zkouškách a o skautské o- 
lympiádě, kterou pro nás zorganizoval pravý 
olympijský závodník. A ještě malý dluh - do­
končení Fidlifouskovy kroniky.

Druhý ročník Tam-tamu vám chce pomáhat 
v tom, abyste žili skautským životem po celý 
rok. Budeme se tedy vlastně scházet každý mě­
síc, vi když trochu neobvyklým způsobem.A zá­
roveň se budeme připravovat na příští tábor. 
A na tyhle schůzky s vámi se těší , .' redakce



Milé sestry a bratři, 
skončil náš tábor na Zátoce dobré nadě- 

ja a již se potýkáme se všedním životem, se 
školou a zaměstnáním.Zůstávají nám jen vzpo­
mínky - na táboráky, noční hlídky, skautskou 
olympiádu, hry. Já vím, že mnozí z vás vzpo­
menou i na ty méně příjemné práce - službu v 
kuchyni, nošení dříví, praní. Ale bez těchto 
prací by tábor nemohl existovat. Zakladatel 

.A. B. Svojsík pronesl r.38 táto slova:
’.'..Pryč se vší. zchoulostivělostí, komfortem, 
padělanou nádherou. Čeká nás možná život tu­
ze tvrdý a drsný, připravujme se! Neslevujme 
ze skautské poctivosti, čestnosti, plnění 
skautského slibu a zákona!”

Tábor má být vyvrcholením celoroční čin­
nosti.My v exilu nemůžeme dosti dobře prová- 

’dět celoroční skautování v družinách a oddí­
lech- jsme roztroušeni po celé západní Evro­
pě.Přesto jsem přesvědčen, že jsme se leccos 
nového na táboře- i přes ten krátký čas- na­
učili, že jsme poznali, co práce má maminka s 
vařením, umýváním nádobí, co dá tátovi náma­
hy, než přinese domů výplatu.Naučili jsme se 
Životu v pospolitosti, kde platí - jak- jsem 
vám skoro denně říkal - jeden za všechny, 
všichni za jednoho. Umíme používat nože, se­
kyrky, pily, naučili jsme se- základům první 
pomoci, umíme nové písničky.Poznali jsme no­
vé přátele, sestry a bratry.Budeme vzpomínat 
na všechny,kteří s námi prožili ty krásné tři 
týdny. Budeme se těšit, že se příští rok za­
se s nimi ve zdraví sejdeme.

Přeji si, aby vám příští rok uběhl jen 
v radosti a tisknu vám levice

Staša
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povídání starého samotáře

Tak si tu sedím pod mohutným smrkem a dívám se 
přes údolí na nádherné panorama Předalpí a vzpou..%m 
si, jak jsme kdysi vandrovali Šumavou. Už to bude 
hnedle 5olet, Já byl tenkrát docela malý gymnaaista, 
když jsem prvně ke skautingu přičuchl. Bože,to ten 
čas letí! A vlastně jsem ještě ani gymnasista nebyl, 
když jsem po prvé viděl skauty. To bylo někdy v roce 
1920, když se v parku za vinohradskou vodárnou , ;ív- 
nostne sázela tzv."Lápa svobody”^. patně? založení čsl. 
republiky. Byla to sláva přenáramná. Političtí i ne­
političtí řečníci si mohli hlasivky strhat,my,školní 
děti jsme stály kolem ve špalírech se svými pány uči­
teli a ze všeho toho nás nejvíc zajímali kluci v ze­
lených košilích se špičatými klobouky a dlouhými hox--^ 
mi, kteří u té slávy udržovali pořádek. Hrome, to by 
tak bylo něco, dostat se mezi ně! Ale kdepak, rodiče 
pro tohle klukovaké nadšení neměli dostatek pochopení. 
Ale když poton nás velebný pán Gargela-byl tehdy ka­
planem na vinohradské faře u sv. Aloise, začal v mla­
distvém zápalu organizovat v ‘’katolické skauty*, tak 
se názor rodičů změnil. Ovšem já byl tehdy ještě noc 
malý, a tak skautoval můj starší bratr. Tahle skupi­
na, založená dp. Gargelou, se udržela při Životě asi 
5 let. Za té doby podnikla tři nebo čtyři jednoměsíč­
ní putovní tábory po Slovensku a pak, jak hoši dorůs­
tali, činnost ustávala, až zanikla docela. Vlastně ""r 
ani tak docela ne. Velebný pán Gargela mel totiž pří­
tele pátera Klementa, který tehdy kaplanoval u sv. 
Trojice ve Spálené ulici, A v tom to nadšení pro skau- 
ting zapustilo hluboké kořeny, Když potom páter ’C'.- ■■. 
ment vstoupil k otcům benediktinům do Emauzského kláš­
tera, založil chlapecké hnutí tzv, Logio angelica, 
Čili legii andělskou. Ovšem v téhle legii nebyli žád ’: 
ní andělé, nýbrž kluci ministranti z celých Cech a 
Moravy. A pokud neminištrovali ve svých kosítelích, 
a skautovali tak usilovně, že nakonec i Ústředí čsl.
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skautingu je uznalo za svou samostatnou složku.
A tak vlastně vznikl katolický skauting, jehož po­
sledním bratrem starostou byl Dr. František Schwar­
zenberg. A pak přišla nacistická okupace, po druhé 
světové válce přišel tzv, vítězný únor a katolický 
skauting uŽ se nepodařilo uvést znovu v život. Ales­
poň ne na území Československa. A chcete vědět, jak 
se skautovalo? Inu podobně, jako to teS děláte vy. 
Vytvořily se malé skupiny hochu /a později i dívek/, 
které mezi sebou měly spíše písemný než osobní styk. 
Byli to vlastně sami "samotáři", čili jak se ve stí.' 
ré skautské hantýrce říkalo "osaměli vlci". Ale čas 
od Času se sešli na společném táboře právě tak jako 
vy. A z toho, co se na těch táborech naučili a co 
tam zažili, žijí dosud a vz omínají, jak to bylo krás­
né. Já sám si vzpomínám na nezapomenutelný táborák 
v zahradě Lobkovického paláce v Praze, vzpomínám na 
tábor a lesní školu v Runkovicích na Šumavě, na po­
slední školu lesní v Ostrevci u Písku a když dnes sly­
ším o vašem táboře v DüJingen, tak jsem zase v duchu 
mladý jako kdysi a znovu a znovu si obnovuji skautský 
slib. A s ním si také uvědomuji tu krásu skautských 
zásad, které nás, bývalé skauty, doprovázejí po celý 
život. A na to nezapomenete ani vy, až jednou budete 
velcí. Skauting, to je veliké, nezničitelné, čisté 
bratrství, které nás učí poznávat přírodu jako nej- 
vzácnější výtvor Boží.

Fajfka
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Slib skautů bádenského oddílu.

Dne 22. června 1974 ve 2 hodiny odpole­
dne jsme se sešli u skautského domu v Badenu. 
Dva skauti šli vyznaČkovat cestu nahoru k 
Baldeggu a kolem překážek. Kolem třetí hodi­
ny jsme se shromáždili všichni u startu, kde 
nám Jestřáb rozdal čísla. Startovalo nás asi 
dvacet. Jako první překážku jsme museli pře­
lézt provazovou zed. Potom vedla cesta dál, 
označená praporky. Po provazu jsme se spus­
tili s prudkého kopce dolů. Další překážka 
byly dva provazy, napnuté mezi dvěma kmeny, 
přes které jsme museli balancovat. Kejlepší 
překážka .se nám zdál provazový most, který 
dal Jestřábovi a Mrožovi dost práce.

Dále jsme prolézali gumy od aut a pak 
zpět během ke startu, kde si Jestřáb zapsal 
čas. Potom jsme ve dvojicích šli po značkách 
lesní cestou k Baldeggu. Tam jsme v restau­
rací ukázali kartičku se skautským razítkem 
a dostali jsme limonádu. K Baldeggu jsme se 
dostali spíše "Čuchem*1 než po značkách, pro­
tože jich bylo hodně rozbito. Ale jin^k se 
cesta všem líbila.

K večeru jsme v nedalekém lomu opékali 
vuřty a připravovali slibový oheň. Všude ko­
lem posedávali skautíci a zopakovřvali si 
slib. Přijela další návštěva skautů a také 
skauti z české školy.’

Všichni si sedli na kamenv kolem slibo­
vého ohně. Jestřáb zapálil oheň Velké rady, 
jeden skaut, skautka^ vlče a světluška zapa­
lovali po poradě oheň pravdy, síly, krásy a 
lásky. Deset členů našeho oddílu se seřadilo 
a každý složil slib na oddílovou vlajku. 
Všichni jsme byli svátečně naladěni a tu a. 
tam se někdo zakoktal. Obdrželi jsme odznaky



a léta. Ke konci slavnosti jsme 
v pozoru naslouchali skautské 
hymně.

Potom jsme zpívali skautské 
  písničky, které Cookie doprovázel 
na kytaru. Po zaznění večerky jsme 
 se pomalu začali rozcházet.

Deset skautil bylo přijato do 
velké skautské rodiny. Jistě na 
tento večer nikdy nezapomenou.

Eva
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Bratři a sestry, 
připravujeme velký orientační závod zde v "predalpí", v tu­
ristické oblasti Gantrisch.

Sejdeme se v neděli, dne 22.9.1974 v IGoo hod.
há silnicí poď vráickeni Selibühl (175o m n.m.).

Přístupové cesty jsou tyto :
l. Bern - Belp - Kirchenturnen - Riggisberg - Kuti - Gurni- 

gelbad - Berghaus Gurnigel + 800 m dale po silnici 
k mistu srazu.

2. Bern - Schwarzenburg - Rifienmatt - Schwarzenbühl a od­
sud asi 8 - 9 km dále po silnici směrem na Gurnigel.

3. Z Fribourgu směrem na Schwarzsee. avšak v ZoHL jisu od­
bočit na Saugerboden, Schwefelbergbad a :orad vzhuru a.“ 

si 5 km na Gurnigel.
Vystroj a výzbroj tradiční, tj. dobru turistické boty, 

větrovka, do batohu svetr, čepici, pláštěnku, dale jidlo 
a téz piti na cely'den, buřta na opékáni, základní skaut­
skou vyzzroj (lékarna, núz, KPZ) a pokud máte kompas, vezme­
te jej s sebou tér.

Pro rodiče bude možnost spolupodnikáni ci individuálni 
turistiky. 

ha shledanou se teší
 Blesk 

P.S. Spojíme s poradou činovníkům 
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Jak je vám všem jistě už známo, letošní 
tábor nebyl bez nebezpečí. Zvrhlík a pašerák 
omamných jedů, Don Miguel Serendero 
se ve zdejších lesích ukrýval před běsnící, 
policií. Hodlal se taktéž vetřít do junácke­
ho tábora, aby mohl pod záminkou práce pro 
mládež nepozorovaně provádět své temné rejdy.

Ale byl zde S e d ý Vlk, bývalý spo­
lupracovník Dona Serendera, jenž však byl 
před několika lety Armádou Spásy obrácen na 
víru. Šedý Vlk, zhnusen Serenderovým podlým 
jednáním, postavil se se svými prívrženci 
rázně na stranu našich skautek, odhodlán roz­
drtit bývalého kumpána. Serendero byl nepří­
tel mocný a záludný a blížil se k nám v rou­
še beránčím. Leč bystrý zrak Šedého Vlka pro­
hlédl každou léčku a pravidelně zpravoval na­
še skautky o Španělových fintách.

Nakonec se Šedému Vlkovi podařilo Seren­
dera vyplašit a dohnat k útěku. Zatímco celý 
tábor spěchal po stopách prchajícího zločin­
ce, srazila se vylekaná banda zlotřilců s pá­
trající četou policie a byla touto po tvrdé 
bitce rozprášena.

Zahanbený, rozzuřený zpustlík se však 
ani po tomto nezdaru nevzdal. Spolu se svým 

-nejmilejším synem Rodrigem Dia 
volem, který je vc světě zločinců sko­
ro tak dobře známý jako jeho chladnokrevný 
otec, odhodlal se k poslednímu úderu...

Šedý Vlk vzplanul hněvem spravedlivých 
a rozhodl se počíhat si na Serendera na ce­
stičce od Svatých k junáckému (táboru.

Pokračování na str.14*

JAK SKONČIL DON SERENDERO A JEHO BANDA.
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I vyslala za pokročilé noci sestra Pi- 
rátka odvážné skautky , aby obhlídly místo 
boje. A vskutku .......... Poblíž cesty ležela
mrtvola Rodriga Diavola, který přišel v lí­
tém boji o život. Zhroutivší se zločinec, 
Don Miguel Serendero, lkal opodál v houští 
nad svým nejmilejším synem. Kolem se sbíhali 
kakali, ucítivše mršinu.

Tam konečně dopadla policie Dona Serende- 
ra, předala zmítajícího se gangstera ruce zá­
kona a celý kraj si oddechl. Při rušně probí­
hajícím soudu /zvrhlík se několikrát pokusil 
o utěk/bylo zjištěno, že se Serendero provi­
nil nejen pašeráctvím, ale že je totožný s 
oním, již po mnohá léta marně hledaným, obá­
vaným Okem Východu. Z tohoto důvodu byl špa­
nělský bandita odsouzen k doživotnímu žaláři 
s jedním půstem měsíčně a omezeným přídělem 
vuřtů. Poté byl uvržen do smrduté kobky míst­
ního žaláře.

Šedý Vlk rozbil svůj wigwam na Zátoce 
dobré naděje a pátrá se svými lidmi po mor­
fiu, které tam někde Serendero ukryl, které 
však dosud nebylo nalezeno. Šedý Vlk děkuje 
skautkám za to, že odvážností, bystrostí a 
mnohou rychlou akcí dopomohly k dopadení ne­
bezpečného škůdce a lotra, Dona Miguela Se- 
rendera.

Šedý
vlk
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ODBORY
Odborné zkoušky, zkrácen? zvaná odborky, 

jsou chloubou každého skauta či skautky. Od­
znak vykonané zkoušky se nosí na pravém ruká­
vě.Abyste se mohli už dona během roku připra­
vovat, budeme vám v každém Čísle přinášet po­
pis vyžadovaných znalostí. Dosud jsme uveřej­
nili jen odborku kuchaře. Případným zájemcům 
ze řad nových čtenářů zašleme podmínky pro 
tuto zkoušku na požádání. Druhá je

který si dovede rozdělat! i za ne­
příznivých podmínek /po př. také třením dřev/. 

Dovede postavit! důkladnou podsadu i ji- 
né táborová zařízení /sklep, latrínu, kamna/. 

Ví, jak naložit! s odpadky no táboře 
/ upotřebení, zničení a p./.

Zná. zásady hygieny táborová i osobní .Ví, 
jak se chrániti před hmyzem.

Vyrobí táborové sedadlo, postaví důklad­
ný přístřešek z přírodního materiálu, dovede 
dobře spravit! stanové plátno a zhotovit! to~ 
půrko k sekeře nebo motyce.

Najde vhodná místo pro prázdninový tábor 
ť iectičlenného oddílu.

Stručná vyloží požadavky, kterým takové 
místo musí vyhovovat! /dříví, pitná voda, 
koupání, nákup potravin a p.-/ 
Zkouší vůdce.
Pozn. Vyobrazení znázorňuje ob. odborku.

ODBORKA TÁBORNÍKA
Ztráví 40 nocí pod stanem, pod­

le možnosti na stálém nebo putovním 
táboře.

Zná nejpotřebnější výstroj, ná­
řadí a množství potravin, potřebné 
pro týdenní táboření 10 junáků.

Umí si uvařiti ni polním, ohni.



^ CS :^

Ranní roscvička
17 -
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SKAUTSKÁ OLYMPIÁDA NA ZÁTOCE DOBRÉ NADĚJE

Na Zátoku dobré nadeje padá soumrak. Z opále­
ných tváří skautu a skautek, shromážděných kolem 
táborového ohně se svými družinovými vlajkami, vy- 
zařuje napětí. Obloha je dnes zatažena, začíná pr­
šet, z dálky se blíží bouřka. Dole pod táborem u o- 
kraje lesa se náhle objevuje hodící pochodeň, kt^ 
rá se pohybuje vzhůru směrem ke stanům, stoupá až 
k hornímu cípu tábo iště a směřuje k ohni. Mezi 
skauty probíhá vzrušení, když poznávají br. Mustan­
ga, který jako poslední člen štafety obíhá s olym­
pijskou pochodní celé tábořiště. Z lesa se ozývá 
tajenmý zvuk '‘tamtamů a bubnů“, kterým roveři doy 
provázení běžící pochodeň. Napětí dostupuje vrcholu, 
když běžec s pochodní přistupuje k hranici a zapa­
luje olympijský oheň, který bude posilovat závodní 
nadšení účastníků skautské olympiády. V okamžiku 
vzplanutí olympijského ohně nesou se tábořištěm tó­
ny olympijské hymny, přednesené družinou Bobrů. 
Plameny olympijského ohně šlehají vysoko k nebi, z 
dálky blížící se boudka, hromobití a šlehající ble. 
ky jakoby byly pozdravem olympijských bohů. K ohni 
přistupuje velitelka dívčího tábora sestra Pirátka 
a prohlašuje olympiádu za zahájenou. Vlajky se vějí- 
řovitě sklánějí k slavnostní přísaze pronášené jmé­
nem všech závodníků sestrou liškou: !

"Budeme bojovat poctivě, čestně a ze všech sil 
o nejlepší výkony. Vyhrajeme-li, budeme se ra­
dovat z vítězství, v případě porážky podáme 
ruku vítězi a neklesneme na mysli." 

Ceremoniel končí, skauti-závodníci se rozcházejí k 
odpočinku před nastávajícími boji...
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Olympijský den probudil skauty paprsky 
zářícího slunce. Obloha se po nočním dešti 
vyjasnila, dobrá nálada a bojový duch za­
vládl na všech tábořištích. V 9 hodin se 
na základně rozpoutávají nelítostné boje o 
olypijská vítězství, závodí se v běhu na 
50 m, v hodu míčkem, skoku vysokém a přes­
polním běhu. Odpoledne se Zátoka dobré nadě­
je ozývá povzbuzujícím pokřikem. Družiny zá­
vodí mezi sebou v plavání a pádlování. Ur­
putné boje trvají až < do 18 hodin. Mnohý 
prožívá pocity prvního vítězství, jiný prv­
ní porážku a poznání, že k nadprůměrnému 
výkonu nestačí jen svalová síla a technická 
dovednost, nýbrž i vůle a celoroční pravi­
delná příprava.

Den plný .nezapomenutelných dojmů končí. 
Thavení skauti brzy usínají. Než usnou, pro­
bíhá jim před očima ještě jednou film dneš­
ních událostí, které pro mnohého z nich ne­
zůstanou jen vzpomínkou, ale i podnětem pro 
příští skautskou olympiádu 1975.



- 20 -

VÝSLEDKY I. SKAUTSKE OLYMPIÁDY

Atletický čtyřboj zahrnoval tyto discipliny: 
Běh na 50m, hod míčkem, skok vysoký a přes­
polní běh.

V jednotlivých družinách zvítězili tito 
závodníci: Lehká atletika-čtyřboj:

Hoši: Dívky:
Družina: Družina :
žáby : Spojka Lišky : Mimi
Havrani: Aspirin Netopýři • Utopířka
Sovy : Stopař Kuřata : Muška
Roveři : Jirka S. Vlci : Kiwi

Bobři : Krysař
Batolata : Opička

Nejúspěšnější atleti:
Stopař Utopírka

Plavání ; 
Žáby : Michal S. Lišky : Hříbě
Havrani: Kapitán Netopýři : Pírko
Sovy : Napoleon Kuřata ; Bělásek
Roveři ; Roman Vlci : Kiwi

Bobři : Krysař
Nejúspěšnější plavci:

Skauti : Napoleon Skautky : Kiwi
Roveři : Roman Starší skautky : Krysař

Pádlování :
Hoši : Sovy Dívky : Lišky

Vítězné mužstvo v kopané:
Marek, Stopař, Grizzly, Roman, Krok, Jirka M., 
Derviš
Střelec turnaje :. Jirka S. /7 branek/ 

Nejúspěšnější sportovci:
Skauti : Stopař Skautky : Utopírka
Roveři : Jirka S. Starší skautky: Krysař
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Hodnocení, výsledky a zkoušky 
na táboře na "Zátoce dobré naděje"

Slib složilo 7 skautů, 11 skautek, 5 vlčat 
a 15 světlušek.

Od borky;:
Táborník : Tom, Lev, Roman, Jirka S* 
První pomoc: Napoleon
ňezbář ; Jirka M. Stopař
Plavec : Jirka S., Krysař, štika
Kuchař : Spojka

Skautská léta 
byla vydána. 27 hochům a 24 dívkám 
/počítáno od tábora do tábora/.

Bodování:
Chlapci: 1. Jirka M. 59 1/2 b.

2. Grizzly 58 b.
5. Stopař 57 b.

/bodován pořádek ve stanech/. 
Děvčata - bodováno po družinách:

1. Lišky
2. Vlci
5. Kuřata
4. Netopýři

Skautem "Zátoky dobré naděje 74” byl prohlá­
šen Jirka M.
skautkou Kiwi
vlčetem Horst
světluškou Hříbě
roverem Jirka S.
Hodnocen přitom byl charakter, píle, kázeň 
a pochopení skautské myšlenky. U roverů na-' 
víc schopnost vést tábor; každý z nich byl 
1 den výkonným velitelem tábora.

Nováčkovskou_zkoušku složilo 15 světlu­
šek a“IT“sEäütek. 

5 světlušky složily "grvní hvězdu”.
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KDO JE BYSTŘEJŠÍ -
chlapci nebo děvčata9 Na 

stránce 8 a 17 otiskujeme obrázky dětí z tá­
bora. Ale autorky dvou obrázků se dopustily 
chyby: zadívejte se tedy pozorně na ony dvě 
stránky - na každé z nich je jedna chyba! 
Napište nám výsledek svého pozorování.

VÝZVA
Obracíme se na všechny pilné 
fotografy táborových 
záběrů, aby nám zapůjčili ne­
gativy a po 1 kopii zdařilých 
snímků. /Na požádání uhradíme 
nebo vrátíme do 6 týdnů./

Vloni byla naše fotografická akce pro- 
dčlková a proto dodáme obrázky jen na zákla­
dě připojeno objednávky, řízené na 
Tschechoslowakische Pfadfinder in der Schweiz 
CH - 8125 Zollikěrběrg, Postfach 120.

Jméno :

Adresa:

Objednávám 

............ ks zdařilých barevných /černobílých/ 
fotografií z tábora, na kterých se /můj syn, 
dcera/ vyskytuji 
............ ks záběrů všeobecných 
a FrS 1-, a poštovné

Datum Podpis..
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Různá sdělení:

Neoplakávejte své ztracené svršky! Různé 
kalhoty, trenýrky, trička a podobné byly na­
lezeny po vašem odjezdu, z tábora. Pečlivě vy­
prány a stejně pečlivě opatrovány čekají, až 
se o né přihlásíte. Ty, které byly řádné o- 
znaČeny, byly již vráceny majiteli. 
Pomozte nám nalézt teplákové kalhoty naší Pí­
sálky z družiny Batolat.

Potřebujete-li doplnit součásti kroje, 
odznaky nebo knoflíky, napište nám, rádi za­
šleme.

Máte-li to štěstí, /e bydlíte poblíž 
Frankfurtu, můžete se zúčastnit skautských 
schůzek během celého roku. Byla tam totiž za­
ložena družina "Lišek" pod vedením br. Staši. 
Bližší informace na adrese: 
Dipl. ing. Stasa Válek 
Brandenburgerstr. 8., 609 Rüsselsheim

Pravé skautské nože, původem z Norska, 
obdržel 1. oddíl v Badenu /někteří je možná 
viděli na Zátoce dobré naděje u Jestřába/. 
Můžete si je objednat přes náš postfach.Cena 
21 PrS a poštovné, splátno do 14 dnů po dodá­
ní složenkou na švýcarské či německé konto.

T A M - T A M č. 10 Srpen 1974-'
Měsíčník pro skauty, skautky, vlčata, světluš­
ky, rovery, Činovníky, old-skauty, rodiče a 
příznivce.
Vydává: Tschechoslowakische Pfadfinder in der 
Schweiz, CH - 8125 Zollikerberg, Postfach 120. 
Redaktoři: Cookie, Pirátka a spolupracovníci 
Roční předplatné 10 SFr, 10 DM, 10 / 
Bankovní spojení: Sparheft Nr.10771, 
Schweizerische Volksbank, Murten /Morat/
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Babička Mary J. J. Ježek
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